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1.

Sinulla on kaytossd 16 ja 9 litran vesiimpérit. Onko mahdollista mitata
nédiden dmpérien avulla kolmanteen astiaan tasan yksi litra vettd? Jos on,
kuinka tdmén voi tehd&?

. Lauseen 2.3.4 todistuksessa mééritellddn d = min A. Osoita, ettd d | b.
. Olkoot a,b,c € Z, a # 0. Osoita, etté jos b | ¢, niin syt(a, b) = syt(a + ¢, b).

. Onko yhtalolla 16x 4+ 20y = 2 kokonaislukuratkaisuja? Jos on, anna yksi

esimerkXki.

. Laske Eukleideen algoritmilla syt(123,456).

. Etsi edellisen tehtdvan avulla jotkin luvut z,y € Z, joille pétee

123% + 456y = syt(123, 456).

. Olkoon n € N\ {0} ja

B={acZ : 1<a<2n}=1{1,2,3,..,2n}.

Olkoon C' C B joukko, jossa on n+ 1 eri lukua. Osoita, ettéd on sellaiset luvut
b,c € C, etta syt(b, c) = 1.



